
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CRANKCASE" BRP RANGER 550
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CRANKCASE" BRP RANGER 550
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 420888498 Срок поставки от 19 дней Crankcase assy. Includes
items 1 thru 4 1

2 420956510 Срок поставки от 25 дней SOUPAPE
RETENUE*VALVE-CHECK 2

3 420640951 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX. M8 X 68.5 8

4 420640431 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX COLLAR
M8X45 SW 11 6

5 420941644 Срок поставки от 35 дней STUD-M10 X 23/17 4

6 420840556 Срок поставки от 25 дней STUD M8X173,5 8

7 420860962 Срок поставки от 25 дней PASSE-CABLE
*GROMMET-CABLE 1

8 300055203 Срок поставки от 19 дней Short block engine 1

9 420899785 Срок поставки от 19 дней Loctite 221, violet, 10cc 1

10 413711400 Срок поставки от 25 дней LOCTITE-648 1

11 420297906 Срок поставки от 25 дней COMPOUND SEALING 1


